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Ці інноваційні інструменти сприятимуть покращенню якості вивчення біологічної хімії 

студентами медичних університетів, допоможуть їм краще розуміти та застосовувати біохімічні 

концепції у медичній практиці. 
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Сучасна вища освіта відображає перехід до компетентнісної освітньої моделі, яка стає 

ключовим ресурсом для інноваційного розвитку суспільства. Покращення процесу викладання 

медичної хімії у вищих навчальних закладах має на меті забезпечення високої якості освіти, що 

базується на фундаментальних принципах і відповідає актуальним та перспективним потребам 

особистості, суспільства і держави. У зв'язку з цим стає важливим розробка та впровадження 

інноваційних методик навчання медичної хімії для студентів, які навчаються на медичних 

спеціальностях. Такий підхід передбачає інтеграцію знань з хімії з іншими предметними областями та 

акцент на практичну спрямованість, а також використання інноваційних педагогічних технологій. 

Методологічну основу сучасних хіміко-освітніх технологій складають інтегративно-

компетентнісний підхід, в основі якого лежать провідні ідеї та принципи особистісного та системно-

діяльнісного підходів. Поява та розвиток інноваційних педагогічних технологій та методик навчання 

хімії набули активного розвитку у зв'язку з необхідністю вирішення питань управління процесом 

навчання з гарантованими результатами. Різноманітність методик навчання медичної хімії у вищій 

школі пов'язана з рівнями їх функціонування та призначення, що зумовлює необхідність їх 

адекватного вибору у процесі викладання хімії. На методологічному рівні функціонує інтегративний 

підхід, що відображає ідеї щодо взаємозалежності хімії та інших об'єктів пізнання. З точки зору 

загальнологічного рівня функціонують методи індукції, дедукції, аналогії, порівняння та ін.  

На загальнопедагогічному рівні – методи викладання матеріалу. В дидактико-методичному рівні 

функціонують специфічні методи навчання хімії, методи хімічного дослідження (спостереження 

хімічних об'єктів та їх зображень; хімічний експеримент; моделювання хімічних об'єктів;  

опис хімічних об'єктів; пояснення хімічних фактів та явищ; передбачення хімічних об'єктів).  

З позиції дидактичного призначення методи навчання хімії об'єднуються в такі групи: 

організаційноуправлінські, мотиваційно-стимулюючі, контрольно-оціночні [1].  

Успішність реалізації інноваційних методик навчання хімії висуває практико-орієнтовані 

вимоги до викладача навчального закладу, який має вміти: чітко формулювати та ставити цілі 

навчального заняття; розробляти зміст навчальної програми дисципліни; реалізовувати у навчальному 

процесі типові види традиційних та інноваційних занять; застосовувати у навчальному процесі засоби 

інформаційних технологій; застосовувати різноманітні педагогічні форми контролю навчального 

процесу; здійснювати пошук та використання освітніх ресурсів; розробляти методичні рекомендації 

та посібники для проведення навчальних занять [1,2]. 
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Важливим є використання інноваційних методик навчання хімії для студентів медичних 

спеціальностей. Що передбачає впровадження у процес навчання медичної хімії інтерактивних 

методів навчання, до яких відносяться методи проблемного навчання, дискусії, групова робота, ділові 

ігри, метод бліц-опитування та анкетування на основі особистісно орієнтованої взаємодії викладача та 

здобувача, який передбачає активність студента в процесі оволодіння хімічними знаннями, 

інтелектуальними вміннями та навичками [3]. 

Ми зараз живемо в такі часи, при яких всі сфери життєдіяльності людини піддавалися змінам. 

Сфера освіти також не є виключенням. На сьогодні всі практичні та лекційні заняття з медичної хімії 

проводяться дистанційно.  

Основною платформою роботи зі студентами обрано сервіси на базі Office 365, в т.ч.  

MS Teams. Тобто великий масив інформації в умовах  воєнного стану студенту потрібно розбирати 

знаходячись дистанційно, тому для цього кафедрою фізколоїдної хімії створено власний сайт, завдяки 

якому студент може опрацювати всю необхідну інформацію для підготовки до практичних занять.  

Перед викладачем в дистанційному навчанні постає одне з головних завдань − мотивувати 

студентів навчатися за будь - яких умов. І ми робимо все можливе, щоб їх зацікавити. Для цього на 

лекціях та практичних заняттях викладачі використовують додаткові інтерактивні методи 

викладання − це дискусії, робота у групах, інтерактивні презентації, мозкові штурми, дебати, 

навчальні квести, тощо.  

Під час проведення занять додатково застосовували ряд цікавих сервісів. Наприклад, 

https://learningapps.org/, завдяки якому можна перевірити та відкоригувати засвоєні студентами знання 

у вигляді хімічних кросвордів та інших цікавих завдань 

Такий сервіс як phet.colorado.edu допомагає демонструвати ті чи інші хімічні та фізичні явища 

завдяки інтерактивним симуляціям.   

Сервіс  https://create.kahoot.it/ дозволяє в кінці лекції або практичного заняття швидко 

перевірити ступінь засвоєння матеріалу.   

На підсумкових заняттях активно застосовується сервіс  https://bubbl.us/, завдяки якому 

студент може виділити основні поняття з теми та поєднати їх між собою.   

Тестування в ході дистанційного навчання проводяться завдяки Ратосу,  сервісу MS Forms та 

програми Kahoot.  

На думку студентів, дистанційні інтерактивні заняття не мають емоцій, суб'єктивного 

ставлення викладача до студентів та є дуже прозорими для оцінювання знань.  

Отже, завдяки дистанційному інтерактивному навчанню кафедрою створені та посилені усі 

технічні вимоги для реалізації інтернет-технологій навчання. Також викладачі кафедри оволоділи 

новими інтерактивними методами проведення практичних та лекційних занять, в тому числі і тими,  

що знаходяться на платформі Office 365.  

Навчання хімії у закладах вищої освіти з використанням інноваційних методик та технологій 

навчання передбачає реалізацію форм та методів інтерактивного навчання, організацію дослідницької 

діяльності студентів, впровадження інновційних програм навчання, застосування електронних 

освітніх ресурсів. 
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